

Руководитель Росгидромета Игорь Шумаков и заместитель Генерального директора Госкорпорации «Роскосмос» Михаил Хайлов приняли участие в запуске на космодроме Байконур геостационарного гидрометеорологического космического аппарата «Электро-Л» № 4.

«Старт космического аппарата позволит развернуть орбитальную группировку из трех одновременно действующих геостационарных космических аппаратов, равномерно расположенных над территорией России. Уникальность проекта состоит в том, что теперь с запуском спутника мы сможем каждые 15 минут получать бесшовные высококачественные многоспектральные снимки нашей страны и прилегающих территорий с геостационарной орбиты Земли», - отметил Игорь Шумаков.

Подробнее: <https://www.meteorf.gov.ru/press/news/31580/>